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Понад половина ракет були балістичними:
Ігнат розкрив особливості нічного удару
росіян
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Підпишіться на нас в Google

Цієї ночі російські загарбники завдали серйозних руйнувань в Україні.

Ігнат розкрив особливості нічного удару окупантів / колаж УНІАН, фото ДСНС, скріншот

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удар по Україні 2 червня

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росіяни цієї ночі і рано вранці завдали серйозних ударів по кількох областях України, але

основний удар був зосереджений на Києві.

Про це начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат повідомив в етері

каналу Суспільне. Він розкрив особливості нічного масованого удару російських загарбників.

"Схожий на той удар, який був 24 травня. Фактично у нас по кількості засобів близько 700.

Багато ракет. Особливість удару – балістика. Дуже багато балістики. 33 класичні балістичні

ракети "Іскандер-М" і у дві хвилі ворог завдав ударів "Цирконами". "Циркон" – це

протикорабельна ракета, але атакує вона як балістика. Тому відносимо її у ряд балістичних",

- пояснив Ігнат.

За його словами, особливість застосування "Цирконів" полягала у тому, що противник

застосував 8 таких ракет.

"Чотири з північного напрямку і ще чотири під ранок, коли країна вже оговтувалася від удару,

коли вже готувалося інформаційне зведення Повітряних сил, і противник ті чотири ракети по

Києву випустив з окупованого Криму. Цинічно. Це ще один терористичний акт, бо розуміючи,

що людям надають допомогу і лікарі, можливо працюють ДСНС на місцях, рятуючи людей,

ще чотири ракети пішло по столиці", - наголосив Ігнат.

Він повідомив, що загалом ворог випустив 73 ракети – з низ 41 летіла по балістичній

траєкторії. Також ударів балістикою зазнав не лише Київ, а й інші області, - Дніпро, Харків,

Запоріжжя і Полтавська:

Разом з тим, Повітряним силам ЗСУ вдалося перехопити значну кількість крилатих ракет.

Фактично 26 з 27 ракет повітряного базування Х-101, перехоплено 3 з 5 ракет "Калібр"

(відзначається робота пілотів Повітряних сил). Ще фіксується великий відсоток перехоплення

БПЛА різних типів. Були "Шахеди" як класичні, так і з реактивним двигуном. Перехоплено

602 з 656.

"Попри це, є влучання, падіння збитих, руйнування, і на жаль, є загиблі. Зафіксовано у

загалом по Україні 30 влучань балістичних ракет. Мається на увазі "Іскандер-М", а також

"Циркони". І трьох крилатих ракет. А також 33 безпілотників", - додав Ігнат.

Він зазначив, що ворог завдав серйозних руйнувань. Падіння уламків зафіксовано на 15

локаціях. "Удар був доволі сильний", - відзначив він.

Як повідомляв УНІАН, у Дніпрі після масованої російської атаки зафіксовані серйозні

руйнування багатоповерхівок. Вже відомо про дев’ятьох загиблих. Серед них – маленька

дитина 2023 року народження.

Вночі росіяни завдали комбінованого удару по Харкову. Влучання зафіксовані у чотирьох

районах міста.

"Удар у відповідь": у Міноборони РФ цинічно прокоментували атаку на Україну

Літній наступ РФ провалився, але будуть ще спроби: експерт назвав напрямки нових

атак

Експерт відповів, коли Україна задіє перші винищувачі Rafale проти росіян

ракетний удар війна в Україні Повітряні сили ЗСУ
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ОСТАННІ НОВИНИ

11:00 Проста обрізка подвоїть урожай
огірків: ось як їх треба прищипувати в
червні

10:59 Росіяни вдвічі порізали плани з
виробництва одного з ключових
пасажирських літаків

10:48 Звичне розміщення холодильника
відходить у минуле: з’явилося нове рішення

10:48 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштує долар 3 червня

10:31 Замість кави: названо 6 найкращих
ранкових напоїв для ясного мислення

10:30 Їжак - цінний помічник у саду: який
продукт привабить тваринку на ділянку

10:12 Офісний графік з 9 до 17 відходить у
минуле: молодь масово переходить на
мікрошифтинг

10:06 За понад 1000 км від України:
Зеленський підтвердив ураження
Петербурзького нафтового терміналу

10:06 Кросовери розмітають як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші нові авто
в Україні

10:00 "Коти до удачі": UPG запустила
полювання в мобільному застосунку

09:56 Старий трюк бабусь: для чого на
городі законують перевернуті пляшки

09:54 Валюта продовжує дорожчати: курс
долара і євро в обмінниках та банках

09:46 "Висушування" російської ППО:
експерт відповів, чи перемагає Україна у
війні дронів

09:44 Чому одні закордонні паспорти
червоні, а інші зелені: відповідь може
здивувати

09:30 Росія демонструє ознаки слабкості
в Україні, тому завдає сильніших ударів, –
NYT

09:29 Під кладовищем у Нью-Йорку вже
понад століття ховається колонія з 5,5
мільйона бджіл

09:15 Колумніст The Hill: Україна змінила
тактику, і тепер Путін повільно програє

09:05 Як інновації змінюють навчання:
технології в дистанційній школі

09:00 Білий наліт зникне за кілька днів: як
вилікувати кабачки від борошнистої роси

09:00 Малинник завалить ягодами після
цих підживлень: чим удобрити кущі у
червні

08:49 Техніка росіян із "зебраним""
камуфляжем змусила українські дрони
помилятися, - The Telegraph

08:35 Екскомандир субмарини США
створює морський щит для захисту Одеси
від атак Росії, – Reuters

08:30 Якщо у вас 10 років стажу: на яку
суму пенсії ви маєте право

07:55 Як охолодити салон машини в спеку:
не очевидні, але дієві методи

07:50 БПЛА атакували нафтотермінал у
Пітері прямо перед відкриттям
економічного форуму

07:30 Вчені дійшли висновку: що
корисніше - броколі чи цвітна капуста

07:20 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

07:10 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

07:06 США та Іран обмінялися новими
ударами, поки мирні переговори зайшли в
глухий кут, – Axios

06:42 Кремль опинився перед вибором
між крахом економіки та урізанням
бюджету на війну, - Reuters

06:41 Які зміни відбудуться з тілом, якщо
щодня їсти десерт: дієтологиня розповіла
про 4 зміни

06:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

06:00 3 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна виносити з дому цього дня

05:34 Правильна обрізка бузку: фахівці
розповіли, чому вона настільки важлива
для пишних суцвіть

05:00 Усі свята 3 червня 2026: кого
привітати та про що не можна розповідати
близьким

04:28 Капсули для прання або рідкий
засіб: експерти пояснили, що краще

04:27 В Іспанії знайшли затонулий
корабель із контрабандою: що всередині

03:32 Біля Нотр-Даму виявили унікальну
монету IV століття та кераміку з
загадковими написами

02:51 "Ти божевільний, тебе всі
ненавидять": Трамп влаштував скандал
Нетаньягу під час розмови

02:20 Чому коти живуть довше за собак:
відповідь вчених вас здивує

02:04 В Польщі закликають блокувати
вступ України до ЄС: в ЗМІ назвали
причину

01:28 Чорна мамба може вбити за годину:
герпетолог пояснив, що робить отруту
такою небезпечною

01:18 Депутат РФ заявив про технічну
перевагу ЗСУ, а потім виправдався за
допис

00:37 Мадяр скасував вето на
відшкодування країнам ЄС вартості зброї
для України, - Politico

00:30 Роутер став погано роздавати Wi-Fi:
експерти назвали перше, що потрібно
зробити
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва .

Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році .

Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на завтра .

Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 3 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати троянди від чорної плямистості .

Як треба прищипувати огірки у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Місячний посівний календар на червень 2026 .

Чим обробити яблуні влітку . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Чим обприскати полуницю від довгоносика

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Тісто для смажених пиріжків .

Курячі котлети без яєць та хліба

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Але, основний удар по столиці був акцентований, як і минулого разу 24 травня".
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